

Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

Протокол № 2 засідання громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

16.12.20

м. Полтава

о 15 год. 00 хв.

Місце проведення: конференцзал Головного управління ДПС у Полтавській області (вул. Європейська, 4, конференцзал, 5-й поверх)

Присутні: Нестуля Олексій, Змієвець Сергій, Литвиненко Володимир, Чумак Сергій, Венгровський Максим, Захарченко Галина, Олексієнко Микола, Фещенко Інна, Данилейко Микола, Онасенко Анатолій, Копайгора Микола, Огородніков Андрій

Відсутні з поважних причин: Солоділова Тетяна, Кікоть Віктор

Запрошені: в.о. начальника Головного управління ДПС у Полтавській області Новоженіна Наталія, заступник начальника Яіцький Максим; керівники структурних підрозділів Головного управління ДПС у Полтавській області: Куницький Роман, Бритвін Олексій, Овчаренко Людмила, Гарькавенко Микола; пресслужба Головного управління ДПС у Полтавській області.

Порядок денний

1. Відкриття засідання, питання доцільності лонгації діяльності Громадської ради до завершення її каденції (2 роки з дати створення);
2. Новації в застосуванні РРО/ПРРО із 1 січня 2021 року;
3. Особливості застосування фізичними особами-підприємцями норм Закону України від 04.12.2020 р. № 1072- IX;
4. Погашення податкового боргу та заборгованості з єдиного внеску відповідно до норм Закону України від 04.12.2020 р. № 1072- IX;
5. Особливості застосування юридичними особами норм Закону України від 04.12.2020 р. № 1071- IX ;
6. Загальна дискусія (виступи учасників засідання);
7. Завершення засідання, заключне слово.

1. Слухали: вступне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**

Відзначив, що на попередньому засіданні вже згадували про черговий етап реформування податкової служби. А саме – створення єдиної юридичної особи Державної податкової служби України.

Враховуючи ці зміни, виникло питання змінювати і основний дорадчий орган при податковій службі Полтавщини. Однак, зважаючи, що останню каденцію ради було розпочато лише восени цього року, а також з огляду на об'єктивні фактори (пандемію, а також неможливість створення нової Громадської ради при ГУ ДПС з дотриманням усіх відповідних процедур) звернувся до членів ради з пропозицією. Секретаріатом Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області підготовлено відповідні листи: Голові Громадської ради при ДПС України Дмитру ОЛЕКСІЄНКУ та Голові Державної податкової служби України Олексію ЛЮБЧЕНКУ щодо пролонгації функціонування Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області до завершення її каденції (2 роки з дати створення).

2. Слухали: начальник відділу управління податкового аудиту ГУ ДПС у Полтавській області **Куницького Романа** щодо новацій в застосуванні РРО/ПРРО із 1 січня 2021 року

Проінформував присутніх, що з 1 січня 2021 року до 1 січня 2022 року реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових операцій не застосовуються платниками єдиного податку (фізичними особами – підприємцями) другої - четвертої груп, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує обсягу доходу, що не перевищує 220 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року, незалежно від обраного виду діяльності, крім тих, які здійснюють:

реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту;

реалізацію лікарських засобів, виробів медичного призначення та надання платних послуг у сфері охорони здоров'я;

реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння.

Обов'язкове застосування РРО для інших ризикових видів діяльності – реалізація товарів у мережі Інтернет, текстилю, автозапчастин та вживаних товарів, діяльність ресторанів, готелів, та туристичних агентств як і для всіх платників єдиного податку (ФОП) другої – четвертої групи переноситься на 01.01.2022 року.

3. Слухали: заступника начальника відділу управління податкового адміністрування ГУ ДПС у Полтавській області **Бритвіна Олексія** щодо особливостей застосування фізичними особами-підприємцями норм Закону України від 04.12.2020 р. № 1072- IX.

Повідомив присутнім, що відповідно до зазначеного Закону розділ VIII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" пункт 9 10 доповнено підпунктом 9 10.1 такого змісту:

"9 10.1. Тимчасово звільняються від нарахування, обчислення та сплати єдиного внеску фізичні особи - підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування і належать до першої групи платників єдиного податку, в частині сум, що підлягають нарахуванню, обчисленню та сплаті такими особами за періоди з 1 по 31 грудня 2020 року, з 1 по 31 січня, з 1 по 28 лютого, з 1 по 31 березня, з 1 по 30 квітня та з 1 по 31 травня 2021 року за себе.

52 9. Тимчасово платники єдиного податку першої групи звільняються від сплати цього податку за грудень 2020 року та січень - травень 2021 року, крім випадків порушення такими платниками встановлених главою 1 розділу XIV цього Кодексу умов застосування першої групи платників єдиного податку. При цьому ставки єдиного податку для першої групи платників єдиного податку, встановлені у порядку, визначеному пунктом 293.2 статті 293 цього Кодексу, за такі періоди не застосовуються";

4. Слухали: начальника управління по роботі з податковим боргом ГУ ДПС у Полтавській області **Гарькавенко Миколу** щодо Погашення податкового боргу та заборгованості з єдиного внеску відповідно до норм Закону України від 04.12.2020 р. № 1072- IX.

Відзначив, що Закон № 1072 збільшив мінімальний поріг суми податкового боргу, до якої не застосовуються заходи стягнення. Також цей документ доповнив підрозділ 10 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу новими пунктами, через які законодавець передбачив одразу декілька механізмів врегулювання податкового боргу, залежно від його суми та категорії платників податків - боржників, а саме:

списання податкового боргу, загальна сума якого за усіма податками і зборами не перевищує 3 060 гривень у будь-якого платника податків, крім платників, що перебувають у процедурах банкрутства, та платників, що мають податковий борг з митних платежів (пункт 2 (прим. 4) підрозділу 10 розділу XX Кодексу);

відстрочення податкового боргу, загальна сума якого не перевищує 6 800 гривень для платників податків фізичних-осіб (пункт 1 (прим. 2) підрозділу 10 розділу XX Кодексу);

прощення фінансових санкцій за умови прискореної сплати основної суми податкового боргу платникам податків фізичним і юридичним особам окремих категорій (пункт 2 (прим. 3) підрозділу 10 розділу XX Кодексу).

Ці механізми є різними за змістом і способом застосування.

5. Слухали: начальника відділу управління електронних сервісів ГУ ДПС у Полтавській області **Овчаренко Людмилу** щодо особливостей застосування юридичними особами норм Закону України від 04.12.2020 р. № 1071- IX.

Проінформувала членів громадської ради про чергові зміни в податковому законодавстві. Серед яких Закон України від 04.12.2020 р. № 1071- IX «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб'єктів господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

Зокрема зупинилася на питанні надання одноразової компенсації суб'єктам господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, порядок якої затверджено Постановою КМУ від 09.12.2020 р. № 1234.

Зазначила, що в області близько 390 СГД – юридичних осіб претендують на відповідну компенсацію, орієнтовна сума якої від 6 до 8 млн.гривень.

6. В обговоренні взяли участь члени громадської ради та присутні:

Нестуля Олексій – За одноголосним погодженням членів ради доручив секретаріату громадської ради погодити та надіслати листи: Голові Громадської ради при ДПС України Дмитру ОЛЕКСІЄНКУ та Голові Державної податкової служби України Олексію ЛЮБЧЕНКУ щодо пролонгації функціонування Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області до завершення її каденції (2 роки з дати створення).

7. Слухали: заключне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**.

Завершуючи засідання, подякував присутнім за конструктивне обговорення проблемних питань та зауважив, що висловлені на сьогоднішньому засіданні пропозиції обов'язково будуть опрацьовані та направлені до відповідних адресатів.

Голова громадської ради



Олексій НЕСТУЛЯ

Секретар



Ірина БОБК

Заступник голови громадської ради подякував присутнім за конструктивне обговорення проблемних питань та зауважив, що висловлені на сьогоднішньому засіданні пропозиції обов'язково будуть опрацьовані та направлені до відповідних адресатів.

Заступник голови громадської ради



Олексій НЕСТУЛЯ

Секретар

Ірина БОБК